

湖北各地简讯

武汉法轮功女学员刘见群被非法判刑七年半

武汉经济技术开发区法轮功女学员刘见群近期被武汉市经济技术开发区法院非法判刑七年半，目前正上诉中。

京山市李仁义被绑架

12月4日，荆门京山市宋河镇法轮功学员李仁义在家中被绑架。

咸宁市咸安区法轮功学员魏秀兰、刘桂英被绑架

12月2日，法轮功学员魏秀兰、刘桂英在城区碧桂园附近讲法轮功真相救人，被不明真相人举报，两辆特警车带一伙特警，610头目程胜利到场，亲自指挥，绑架了法轮功学员魏秀兰和刘桂英。她们先是被绑架到十好桥派出所，区国保大队长殷俊带一伙在那里等候。然后，可能被非法关押进看守所。

咸宁市温泉法轮功学员陈静文被绑架

二零二一年十一月中旬，法轮功学员陈建平、陈静文夫妇被绑架，被非法抄家，陈静文海被非法关押到拘留所五天。

二零二一年十月份，咸安区政法委书记带人到法轮功学员郝玉芳的家中非法抄家，还停发了郝玉芳的养老金，当时郝玉芳不在家。郝玉芳被迫流离失所。

二零二一年十月份，法轮功学员郑荣珍在外发送真相资料，被绑架到看守所非法关押，她被丈夫用钱以“取保候审”方式接回家。◇

婆婆健康长寿的秘诀

【明慧网】我家公婆今年都是八十二岁高龄，身体健康、头脑清晰、耳聪目明，用常人的话讲就是越老越健康。二老一直单独生活，一切生活自理，还在自家平台上种了不少花草和蔬菜。

他们二老每天都是吃的香，睡的熟，打牌、玩得开心，身子骨也很硬朗，基本没给晚辈增添多少麻烦。他们很少看医生，婆婆基本上不吃药打针。有时她也会出现一些伤风感冒，孩子们就给了她一些药物，她却很少喝，还说：“是药三分毒，吃了更不舒服，我就每天诚心敬念：‘法轮大法好，真善忍好’好九字真言一定会好。”这是她十多年来身心受益的亲身体会，也是她老来福的根本原因。因为她相信“法轮大法好，真善忍好”得到了大法师父的护佑和恩赐。

其实，婆婆并非天生身体就好，婆婆十三岁那年被市剧团招生录取，在练基本功的弹跳时难免伤及筋骨，后落下腰椎及坐骨神经痛之类的毛病，在七十年代初就经常住院治疗。婆婆年轻时经常在各地演出，生活不规律患上了胃病，胃下垂，经常胃痛。还有慢性支气管炎、哮喘、心脏病，经常感觉胸闷心慌、失眠，尤其是不能感冒。

在七十岁那年，婆婆主动提出要我帮助她退出曾经被动加入过的共青团组织，自那以后婆婆的各种老毛病发作很少。有时有点不舒服的症状，也就诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言，求大法师父保护，不知不觉中就神奇般得好了。所以诚心敬念九字真言，就成了婆婆的长寿秘诀了。

记得前年下半年的一天早晨，公公一大早告诉我：“你妈妈病了、起不了床了。”我过去一看，原来她眩晕厉害，不敢下床，我

边提醒她念九字真言，一边还是决定把她带到医院去做个全面检查，十多年了也没给她做个全面检查。

奇怪的是，婆婆的各项检查结果都很正常，什么血常规、血脂、血糖、肝肾功能、大小便、心电图、心肺透视、血压都很正常。特别是头部CT拍片，我就直接问了一下拍片医生，医生惊奇地告诉我：“她的检查结果太好了，简直如同四十岁的大脑，比四十多岁的我检查结果还好，血流通畅，没有脑梗和出血，也没有脑萎缩和老年血管硬化的现象，看来她是不会得老年的那些常见病了。”

我和婆婆心里明白，十多年来自己受益于大法，是大法师父一直在看护着她，保佑着她，才使她以前的老毛病都不翼而飞。

婆婆告诉我：“算了，还是回家吧，我就听你的，每天诚心敬念九字真言一定会好。在这里住院也太难受，吃药胃不舒服，打针太快又心慌，治疗效果也不好，就让我出院回家吧，我知道该怎么做了。”于是在没有治愈的情况下婆婆不带药回家了。

后来她告诉我：“我可虔诚了，每天早晚或随时随地都在默念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，身体是一天比一天好，不到一周就完全好了。”而且现在快两年了也没再出现过类似眩晕症状。婆婆经常跟人讲：“我的大儿媳炼法轮功，我也跟着受益了。”

我却清清楚楚地知道：是婆婆明白了法轮大法的真相，支持和相信大法好，同时也认清了中共的邪恶本质，不被邪党欺骗和为其站队，主动退出了邪恶的团队组织，从而得到了神佛的护佑和恩赐，为自己选择了美好的未来。

（文 / 湖北法轮功学员）◇



为了百姓明真相 湖北荆门市裴红被秘判一年入狱

【明慧网】二零二一年六月三十日，裴红向百姓发放大法真相资料后，在工作单位，被荆门市掇刀派出所警察绑架。十一月初，裴红被非法判刑一年，勒索罚款五千元，现在范家台监狱遭受迫害。

裴红，男，约五十岁，家住湖北省荆门市。他是炼油化工专业的高材生，当年已经考上研究生，考虑到老家农村经济困难，想减轻家庭负担，早点上班，就放弃读研。一九九六年，裴红大学毕业，被分到中石化荆门石化分公司。他开始修炼法轮大法，明白了法轮大法教人按照真、善、忍修心向善，并有祛病健身的神奇功效，从此认认真真按照法轮大法的教导做个好人。

二十多年来，裴红因为坚持信仰法轮大法，屡遭中共迫害。

二零二一年六月三十日，因想让更多人明白大法真相，裴红在发

真相资料后，被不明真相的人举报。他回到工作单位——借调单位荆门市盈德气体公司后，荆门市掇刀派出所警察直接去他的单位，绑架了他，随后，警察非法抄家。裴红的大量私人物品电脑、打印机大法书籍等等都被非法搜走。

然而，裴红被绑架后，掇刀派出所并不通知单位、家人。裴红在单位、家人的视线中消失半个多月，单位不见他上班，家人因长时间联系不上他，赶紧从外地赶到荆门市，到处找他，甚至到派出所报警。在他被劫持一个月后得知，家人才慢慢查到，裴红已经被非法关押到位于城郊的牌楼镇境内的荆门市看守所。

家人到掇刀派出所查问原因，派出所警察不具体说明事情经过，反而草率扣上“危害国家政权”、“利用邪教组织破坏法律实施”

（注：中共是真正的邪教）等帽子，没有任何证据。

家人来到荆门市看守所，看守所人员除了让家属送衣服和上账外，其它会见、通讯等合法要求，全部拒绝，说什么裴红这种情况（意指修炼法轮功）更是要“严管”。

裴红被非法关押了两个多月，公安警察既没有放人，也不给亲属任何说法。此后，裴红被非法逮捕、起诉、开庭，荆门市公、检、法人员都没有通知他的家人。

更不可思议的是，荆门市掇刀区法院对裴红非法开庭，竟然连他的律师都不告知，就秘密开庭宣判了。

二零二一年十一月初，裴红被非法判刑一年，勒索罚款五千元。现在裴红已经被送到荆门沙洋范家台监狱遭受迫害。◇

迫害法轮功 湖北省高级人民法院多人遭恶报

【明慧网】据湖北省二零二一年十一月十四日消息，湖北省高级人民法院政治部主任侯旺发因涉嫌严重违纪违法，被查。

据公开资料显示，侯旺发，男，汉族，一九六三年七月生，湖北云梦县人，一九八五年七月参加工作，西南政法学院毕业，法学学士。二零零四年五月任咸宁市中级人民法院中共党组书记、院长；二零一一年十一月任武汉海事法院副院长、党组副书记、审判委员会委员；二零二零年四月任湖北省高级人民法院中共党组成员、政治部主任。据查，在二零零四年五月至二零一一年十一月期间，侯旺发任咸宁市中级人民法院一把手，执行中共恶首江泽民对法轮功的迫害政策，指挥、操控、参与迫害这些依法上诉的法轮功学员，非法维持原判，把好人劫持到监狱非法关押多年。

从表面看，侯旺发是因为经济

问题被法律所制裁，实质上，是他因为参与迫害法轮功而遭到的恶报。

“人在做，天在看”。就湖北省高级人民法院而言，目前已有六人遭恶报，据官方报导的，除侯旺发外，还有张坚、张忠斌、杨志斌、李东、李小丹五人：

◎张坚，男，河南泌阳人，二零零八年二月至二零一三年一月任湖北省高级人民法院常务副院长、党组副书记；二零一三年一月至二零一八年一月任安徽省高级人民法院党组书记、院长。二零一九年八月因涉嫌严重违纪违法被审查调查。

◎张忠斌，男，一九六七年一月生，湖北松滋人，二零一八年一月至二零二零年十月任湖北省高级人民法院党组成员、副院长、审判委员会委员、一级法官。二零二零年十月十九日中午，因做贼心虚，张忠斌在办公室自缢死亡。

◎杨志斌，男，湖北省高级人民法院审判委员会委员、刑事审判庭第二庭庭长、三级高级法官。二零二一年十月二十七日，湖北省纪委监委发布消息说，因涉嫌严重违纪违法，杨志斌正被查。

◎李东，男，湖北省高级人民法院四级调研员。二零二一年十月二十七日，湖北省纪委监委发布消息说，因涉嫌严重违纪违法，李东正被查。

◎李小丹，湖北省高级人民法院执行局执行一庭副庭长、审判员、二级高级法官。二零二一年十月二十七日，湖北省纪委监委发布消息说，因涉嫌严重违纪违法，李小丹正被查。

在此郑重呼吁参与迫害法轮功学员的公检法司人员：悬崖勒马，停止迫害，抓紧补过，如不及时悔改届时悔已晚也。◇